

## Сергей Тен сбежал из Иркутска

Столичный депутат Сергей Тен покидает кресло секретаря Иркутского отделения «Единой России».

Как и водится в номенклатурных кругах, бегство из родного региона было замаскировано под повышение – 23 октября Тен получил должность и.о. руководителя Сибирского Межрегионального координационного совета партии (МКС). Данная структура паразитирует сходным образом, что и институт полпредства, т.е. никаких реальных полномочий (помимо права кататься за бюджетные из города в город) не имеет по определению.

Декоративный пост главы МКС для Сергея Тена означает одно – возможность убраться подальше (лучше всего, конечно, в нерезиновую) от беспокойного, конфликтного прибайкальского региона, где кресло секретаря ИРО ЕР с недавних выборов пор приобрело комфортабельные свойства а-ля электрический стул марки «медведь жареный обыкновенный».



`А теперь в Москву!`

Фото: Андрей Лаховский, `Бабр в Тайшете`

Сергей Тен заявил, что на новом месте он будет работать над грядущими избирательными кампаниями в сибирских регионах. Речь идет о сентябрьских выборах 2013-ого года в местные парламенты Бурятии, Хакасии, Забайкальского края, Кемеровской области и Прибайкалья, а также губернаторских выборах в Забайкалье и Хакасии. *«Должность ответственная, впереди предстоит большая работа. С октября по декабрь во всех регионах пройдут итоговые отчетно-выборные конференции, на которых, естественно, я буду присутствовать»*, - сказал г-н Тен.

Заметим – сбегая из Иркутска, Сергей Тен поступает довольно-таки дальновидно, ведь на грядущих выборах в

Заксобрание Иркутской области ИРО «Единой России» имеет все шансы показать результат даже худший, чем на выборах в Госдуму образца 2011 года. Более того, если существующий тренд сохранится, по итогам выборов единороссы рискуют потерять не менее половины депутатских мандатов регионального парламента. Естественно, амбициозному карьеристу Тену совсем не улыбается перспектива быть козлом отпущения за вероятный провал.

Так или иначе, Прибайкалье ожидает пришествие нового «медвежьего» вожака – уже 2 ноября на отчетно-выборной конференции ИРО ЕР в Иркутске состоятся выборы главы регионального отделения партии.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 20951 24.10.2012, 15:10 📌 1935

URL: <https://babr24.com/?ADE=109471> Bytes: 2591 / 2178 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)